

我市成立跨境电商协会

本报讯 昨日下午，我市跨境电商协会召开成立大会暨第一次会员代表大会，并进行了跨境电商孵化基地推介。吕益民当选为第一届理事会会长。副市长胡晓立出席成立大会。

2016年，我市跨境电商发展势头良好，目前已有多家跨境电商上线企业147家、出口实绩企业101家，全市跨境电商出口总额突破1亿美元。建德浙西跨境电商产业园正式成为中国（杭州）跨境电商综合试验区第十个线下园区，目前已入驻企业87家，实现跨境电商出口额达4800余万美元。

当前，我市跨境电商发展进入到了从营造氛围、打造标杆、对接渠道提升至扩大规模、建设品牌、招强引优发展的新阶段。跨境电商协会着眼于改善我市电商发展环境，整合我市各种优势资源，在政企之间、企业之间、企业与社会之间搭建沟通的桥梁。目前，协会共有成员单位62家。

胡晓立指出，我市跨境电商协会的成立，标志着广大跨境电商参与者将在更广阔的舞台上投身我市跨境电商发展，为我市外向型经济社会发展注入新鲜血液。他希望，协会充分发挥桥梁和纽带作用，多沟通、多服务、多活动，更好地推动我市跨境电商的发展。
（记者 纪婕妤）

（上接第1版）但也要清醒地认识到，我市干部队伍建设与上级的要求还有一定差距，与建德经济社会发展面临的新形势新任务还有不适应的地方，少部分干部存在着政治上不规矩、工作上不作为、作风上不实在、做事上不干净等问题。当前建德正处在追赶超越的关键时期，任务艰巨，使命崇高，责任重大。因此，必须把全面从严治党要求贯穿于跨越赶超、富民强市的全过程，努力锻造一支能力强、素质高、作风硬的干部队伍，一支能征善战、实干担当的建德铁军。

从严治党，锤炼品质，打造实干担当的建德铁军，必须坚定理想信念，铸就绝对忠诚的政治品格。信之愈深，行之愈笃。只有坚定理想信念，才能在纷繁复杂的形势中把握方向；只有坚定理想信念，才能坚持用远大理想为人生导航，才能“练就钢筋铁骨，铸牢铜墙铁壁”，在关键时刻信得过、靠得住、顶得上。建德要发展，离不开一支能征善战、实干担当的建德铁军，离不开上下同欲、风正劲足、积极有为的干事创业氛围。作为推进改革发展事业的中流砥柱，广大党员干部要始终把思想建党放在首位，以思想领先保障发展争先，坚持用党的最新理论武装头脑，指导实践，推进工作；要牢固树立“四个意识”，尤其是核心意识和看齐意识，做到思想上紧跟核心，学习上围绕核心，政治上维护核心；要自觉增强“四个自信”，提振精气神，严守政治纪律、政治规矩，扛起崇高使命，干在实处、走在前列、勇立潮头。

从严治党，锤炼品质，打造实干担当的建德铁军，必须加强队伍建设，构筑坚强有力的战斗堡垒。如果说“敢打硬仗”是一种胆量，那么“能打胜仗”就是一种本领。要练就能打胜仗的真本领，首先要爱学习、会学习，事物永远在变化，知识时刻在更新，唯有学习，才能进步，才能知不足。其次要履职尽责，认真落实“20字”好干部标准。必须下苦功夫钻研业务，围绕履职尽责用心经营、苦心专营，无论从事什么工作、无论在哪个岗位，都努力做到“我的工作我负责，我的岗位请放心”。第三要管住自己，现在的社会诱惑很多，作为党的干部，坚持把纪律和规矩挺在前面，清清白白做人，干干净净做事。只有不断提升自我，学在前边、干在实处，才能走在前列。

从严治党，锤炼品质，打造实干担当的建德铁军，必须在实干上下功夫，展示实干担当的铁军本色。空谈误国，实干兴邦。打造建德铁军，最终要体现在党员干部的行动上，特别是推动中心工作之中。广大干部要以自身实际行动，展现自觉干事担当的决心，要勇挑担子拼命干，多动脑子主动干，讲究方法科学干，带领群众一块干，做出榜样示范干。要扑下身子安心干，同心同德合力干，既要以只争朝夕的精神抓紧、抓实、抓好岁末年初各项工作，又要立足新目标拿出新规划、新举措；既要为事业担当，始终做到在其位谋其政，又要为群众担当，用一件件民生实事增进群众的幸福感和获得感。

愿景令人期待，奋斗时不我待。建设浙西综合交通枢纽、现代特色产业集聚区、生态旅游目的地、宜居宜业幸福城的城市总定位，正呼唤一支能征善战、实干担当的建德铁军。我们每个人都是建德美好家园“谁来干”的主角！且让我们以敢为人先的魄力、敢谋新篇的勇气、敢于担当的作风，为建德新崛起而奋斗！

市政府就《政府工作报告》征求各民主党派意见

本报讯 昨日上午，市政府举行座谈会议，就《政府工作报告》（征求意见稿）向各民主党派、工商联和无党派人士代表征求意见建议。市领导吕平、胡晓立出席座谈会。

座谈会上，与会代表结合报告征求意见稿踊跃发言，在对报告行文、结构提出建议的基础上，大家

还就打造“德文化”城市品牌、推进乡镇工作差异化考核、深入开展交通治堵、细化干部队伍监督举措、加强“大职教”建设、注重报告与“十三五”规划衔接等方面给出了许多具体的建议意见。

在认真听取记录大家建议之后，吕平对大家提出的真知灼见表示感谢。他指出，在座各界代表秉

持对建德社会经济发展高度负责的态度，认真思考研究报告，提出了高质量的建议意见，体现了大家对建德实现新崛起的热切期望。报告起草组将认真梳理建议意见，积极采纳，进一步修改完善，努力起草一个充分体现上级党委精神、符合建德实际、充分反映民意的好报告。
（记者 谢婷）

转型升级谋发展 履职尽责惠民生

年届五十的任金松，高高的个子，偏瘦，已连任三届市级人大代表，现任建德市迪旺家纺有限公司、浙江耀恒光电科技有限公司董事长。在他看来，企业家人大代表不仅要做好企业，转型升级谋发展，为一方经济发展作贡献，更要履职尽责，多为老百姓谋福利。

当前经济增速下行，如何推进转型升级谋发展，是摆在每个企业家面前的必答题。任金松认为，企业家要看清形势，坚持创新，重视管理和技术。遵循这一理念，20年的实业历程中，任金松先后创办了海绵厂、家纺厂、化工厂、五金工具厂，再到底现在的耀恒光电。“做企业的前15年，我立足家纺行业，秉持差异化发展理念，实现了单一家纺到化工、家纺两翼发展。”任金松说。2010年，他入股早期的耀恒光电，再次开启转型升级之路。耀恒光电主打LED灯具制造，当时LED行业正处于快速发展期，

但公司发展并不顺利，连年亏损。项目发起人最终撤资，任金松却坚持了下来。他放手一搏，改造厂房，引进设备，组建团队，学习台资企业先进管理经验。随后，他通过市里的招才引智工作，与浙江大学展开深度技术合作，在公司内建成了现代光学仪器国家重点实验室产业化基地，借助国内一流高等院校的高新技术研发力量，优化生产工艺、提升产品结构。目前，该公司集LED驱动电源、照明发光模组、半导体照明应用产品研发、生产和销售于一体，部分LED产品达到国际先进水平。

作为企业家，任金松转型升级谋发展，而作为人大代表，他总是尽心履职，情系乡亲。他是土生土长的钦堂人，热心公益事业，乐捐善施，是乡亲们眼中的慈善家。2016年年初，任金松随代表团多次实地走访，了解到全乡7个村自来水供水管网还未接到村民家门口

的情况，经过讨论研究，领衔提出《关于加快实施钦堂乡农民饮水延伸工程的议案》。议案一提出，便得到市委、市政府的高度重视，当年年末，投资千余万元的钦堂乡农民饮水工程落地，总计约36公里长的供水网管接到家家户户的门口，打通了老百姓饮水“最后一公里”，钦堂乡7个村2454户村民因此受益。同年，他又提出了《关于实施钦堂绕集镇公路项目的议案》，建议集镇道路在现有规划基础上，进一步深化通达度，给企业添便利，为百姓送实惠。

“人大代表只有履好职、发好声，才对得起老百姓的信任。”任金松说，作为老代表，他既将坚持转型升级发展企业，更将继续关注民生，做好老百姓的“发言人”。

（记者 仰武）

代表履职

抓塘鱼过大年

近日，在大慈岩镇李村村，村民们在莲塘里收捕鲜活的塘鱼，并按每户的人口数进行平均分配。每年春节临近，我市不少村落都有“抓塘鱼，过大年”的传统习俗，寓意家家户户丰衣足食、年年有余。

（记者 宁文武）



（上接第1版）建立园区统一、全面覆盖、无缝链接、高效集成、实时快速的安全、环保一体化应急处置信息系统，全面提升园区的智慧预警能力。”

项目撑起大发展，今年，高新区管委会将持续抓好IFF、杭州龙驹、新德环保、东方雨虹等一系列续建重大项目的投产以及诺泰重组五星澳赛诺、活性焦再生工程等其他投资亿元以上项目的开工。“作为全市经济发展的主战场，我们始

终将招商引资视为一号工程。”张国潮表示，接下来将从三方面推进招商工作，一是通过“以企引企”，积极引导现有企业围绕兼并重组、增资扩股以及延伸产业链，吸引上下游合作伙伴前来投资；二是充分发挥园中园招商优势，紧紧围绕电镀产业园、环保科创园、有机硅产业园等载体，争取相关产业入园，着力招大引强；三是多途径开展蹲点招商、敲门招商、委托招商，确保完成全年招商任务。

随着续建项目不断增多、招商项目纷纷落地，对园区管理服务能力也提出了更高要求。“我们将根据党代会报告中打造建德铁军的要求，全面配强‘店小二’队伍。对所有拟开工项目、在建项目、竣工项目建档立卡，专人跟踪督查服务，按照‘一个项目、一个领导、一帮队伍、一抓到底’的责任落实机制，为企业提供全程保姆式跟踪服务。”张国潮说。

（记者 谢婷）